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진행중설문
수요자 만족도 온라인 설문조사
본 설문조사는 공공데이터 포털 수요자 만족도를 파악하기 위한 온라인 설문입니다. 응답하신 내용은
통계법 제33조(비밀의 보호 등), 제34조(통계작성사무종사자 등의 의무)에 따라 보호되며, 조사 결과
는 공공데이터 수요자 만족도 조사 이외의 목적으로는 절대 활용하지 않습니다. 정확하고 다양한 강진
군의 공공데이터 제공과 정보의 최신성 유지를 위해 적극적인 협조 부탁드립니다.



관리자 승인 공개 2022-05-16 07:00 ~ 2022-05-31 07:00 제한없음 결과 공개 안함

본 설문조사는 공공데이터 포털 수요자 만족도를 파악하기 위한 온라인 설문입니다.

응답하신 내용은 통계법 제33조(비밀의 보호 등), 제34조(통계작성사무종사자 등의 의무)에 따라 보호되며, 조사 결과는 공공데이터 수요자 만족

도 조사 이외의 목적으로는 절대 활용하지 않습니다.

정확하고 다양한 강진군의 공공데이터 제공과 정보의 최신성 유지를 위해 적극적인 협조 부탁드립니다.

응답자성향 1번 귀하의 성별을 선택하세요.

 남성

 여성

응답자성향 2번 귀하의 연령대를 선택하세요.

 19세 미만

 20 ~ 29세

 30 ~ 39세

 40 ~ 49세

 50 ~ 59세

 60세 이상

1번 설문

 경제  경영  재무  마케팅  연구  언론  교육  기타

필수 귀하의 관심분야는?

2번 설문

 공무원  언론인  연구원  회사원  자영업  학생  기타

필수 귀하의 직업은?

3번 설문

 매우만족  만족  보통  불만족  매우불만족

필수 공공데이터 정확성에 대한 만족도는 어떤가요?

4 번 설문

 매우만족  만족  보통  불만족  매우불만족

필수 공공데이터 최신성에 대한 만족도는 어떤가요?

5번 설문

 매우만족  만족  보통  불만족  매우불만족

필수 공공데이터 다양성에 대한 만족도는 어떤가요?

6 번 설문

 매우만족  만족  보통  불만족  매우불만족

필수 공공데이터 충분성에 대한 만족도는 어떤가요?

7번 설문

 매우만족  만족  보통  불만족  매우불만족

필수 공공데이터 활용성에 대한 만족도는 어떤가요?

8번 설문

 매우만족  만족  보통  불만족  매우불만족

필수 공공데이터 접근성에 대한 만족도는 어떤가요?

9 번 설문 필수 강진군에서 제공중인 공공데이터에 대한 만족도는 어떤가요?

수요자 만족도 온라인 설문조사
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9 번 설문

 매우만족  만족  보통  불만족  매우불만족

필수 강진군에서 제공중인 공공데이터에 대한 만족도는 어떤가요?

10 번 설문 필수 강진군 제공 정보 중 만족 또는 매우만족한 경우 어떤 공공데이터인가요?

11번 설문 필수 강진군 제공 정보 중 불만족,  매우불만족한 경우 어떤 공공데이터인가요?

12번 설문 필수 신규 개방을 원하는 데이터가 있다면 무엇인가요?

설문이 종료되었습니다.
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